



Broj:01-6-50-3975/11
Datum:27.09.2011.godine

BOSNA I HERCEGOVINA
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE
SARAJEVO

PRIMIJENO:	07. 10. 2011		
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
0/a-50-1-15-9/11			

Bosna i Hercegovina
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA Bosne i Hercegovine
PREDSTAVNIČKI DOM
-n/r predsjedavajućeg
SARAJEVO

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje, d o s t a v l j a s e.-

V E Z A : Vaš akt, broj:01/a-50-1-15-9/11 od 12.09.2011.godine.-

U vezi postavljenog poslaničkog pitanja od strane Dušanke Majkić, "**Kada će minisar bezbjednosti konačno riješiti status donirane opreme za DNA i tako omogućiti formiranje četvrte laboratorije u okviru Agencije za forenzička pitanja i vještačenja BiH**", dostavljamo traženi odgovor:

Delegacija Evropske komisije u Bosni i Hercegovini i Ministarstvo sigurnosti su u decembru 2006 godine potpisali Memorandum o razumjevanju koji reguliše obaveze strana potpisnica u pogledu nabavke opreme za forenzička vještačenja i za državnu DNK bazu podataka za potrebe policijskih agencija u Bosni i Hercegovini.

Potpisnici ovog Memoranduma su ministar sigurnosti BiH, ambasador Delegacije Evropske komisije u BiH, ministari unutrašnjih poslova Federacije BiH, Republike Srpske, svih 10 kantona, šef policije Brčko Distrikta, direktori Federalne uprave policije, Uprave kriminalističke policije Republike Srpske, Granične policije BiH i Državne agencije za istrage i zaštitu.

Vlasnik cjelokupne opreme za forenzička vještačenja je Ministarstvo sigurnosti BiH bez obzira na to gdje se oprema prvobitno instalira.

Ovaj Memorandum o razumjevanju može se preinačiti na zahtjev svakog od potpisnika, na osnovu pismene obavjesti koja važi u period od 30 dana, koliko se čeka saglasnost svih potpisnika.

Po navedenom Memorandumu DNK laboratorija je privremeno smještena na lokaciji pri MUP-u Federacije BiH, odnosno Federalnoj upravi policije u Sarajevu, a IONSCAN za otkrivanje tragova eksploziva i narkotika je privremeno smještena na lokaciju pri MUP-u Republike Srpske, odnosno Upravi kriminalističke policije u Banjoj Luci.

Cilj nabavke cjelokupne opreme za forenzička vještačenja je bio da se poveća sposobnost policijskih agencija da se bore protiv kriminala, a koristeći

visokosofisticiranu opremu koja će biti dostupna svim policijskim agencijama i svim tužilaštvima na teritoriji Bosne i Hercegovine.

U implementaciji sporazuma sve strane potpisnice su saglasne da se osigura da sofisticiranu opremu za forenzička vještačenja koriste eksperti u laboratorijama koji su sposobni da valjano i efikasno izvode analize i vještačenja odnosno kompetentni i obučeni službenici koji su sposobni da valjano intervenišu na licu mjesta.

S toga smo zatražili i mišljenje od MUP-a FBiH u vezi predaje DNK-a laboratorije Agenciji za forenzička ispitivanja i vještačenja. U odgovoru FMUP-a-Federalne uprave policije se navodi da je **"Federalna uprava policije planirala nabavku dijela opreme za DNK laboratoriju i u fazi je priprema raspisivanja tendera za aparat za sekvenciranje DNA, Genetic Analyzer for Human Identifikation ABI 3130 Applied Biosystems, kao i još neophodne opreme za rad forenzičkog laboratorija.**

Proceduru izjene predmetnog Memoranduma, Ministarstvo sigurnosti će pokrenuti kada Agencija za forenzička ispitivanja i vještačenja sačini plan i dinamiku uspostave pojedinih forenzičkih laboratorija.

Agencija za forenzička ispitivanja i vještačenja treba da sačini dinamički plan uspostave pojedinih forenzičkih vještačenja, da na osnovu tog plana uspostavi potpunu komunikaciju sa nosiocima korištenja donirane opreme kako bi isti mogli također da planiraju zamjenu potrebne opreme ili eventualni preraspored kadrova u koje su uložili ogromna sredstva za obuku. Nedopustivo je da se od strane menadžmenta Agencije nastupa selektivno bez predhodno uspostavljenih procedura planskog preuzimanja forenzičke opreme.

Uslovi za preuzimanje donirane forenzičke opreme će se stvoriti kada Agencija za forenzička ispitivanja i vještačenja bude kadrovski osposobljena za valjano vršenje tih vještačenja to jest kada za to njeni kadrovi budu posjedovali odgovarajući certifikat za ta vještačenja i kada MUP Federacije BiH i MUP Republike Srpske izvrše opremanje svojih laboratorija kako process vještačenja ne bi bio zaustavljen određeno vrijeme.

DOSTAVLJENO:

1 x naslovu i

1 x a/a

MINISTAR
mr. Sadik Ahmetović

